



Warszawa, 09.03.2021 r.

Numer postępowania 14/R/2021/MW

WYKONAWCY biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w procedurze zapytania ofertowego na *Dostawę tonerów i bębnow do urządzeń drukujących na potrzeby Polskiej Organizacji Turystycznej w latach 2021 - 2022*, nr 14/R/2021/MW

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści zapytania ofertowego. Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 5:

Zgodnie z załącznikiem nr 1 „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” Zamawiający dopuszcza składanie ofert na artykuły eksploatacyjne równoważne o parametrach takich samych bądź lepszych w stosunku do typu produktu fabrycznie nowego, tzw. „zamienniki” i według wykazu należy zaoferować albo oryginał albo zamiennik. Z kolei treść załącznika do formularza ofertowego sugeruje, że w części pozycji należy wycenić zarówno oryginał jak i zamiennik.

Odpowiedź:

Zamawiający w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia określił przewidywaną liczbę materiałów eksploatacyjnych oraz czy przedmiotem zamówienia będą oryginalne materiały eksploatacyjne czy też dopuszcza zamienniki. Natomiast w Formularzu cenowym poprosił o wycenę zarówno oryginalnych materiałów eksploatacyjnych jak i zamienników. Zamawiający na etapie realizacji umowy - mając na uwadze zaoferowane ceny materiałów eksploatacyjnych - zdecyduje czy przedmiotem dostawy będzie oryginał czy zamiennik.

Polska Organizacja Turystyczna

ul. Chałubińskiego 8, 00-613 Warszawa, Polska, tel. +48 (22) 536 70 70, fax. +48 22 536 70 04, e-mail: pot@pot.gov.pl

Oddział zamiejscowy do spraw obsługi i promocji Polskiego Bonu Turystycznego

ul. Janińska 32, 32-020 Wieliczka, tel.: +48 666 842 696

Zagraniczne Ośrodki Polskiej Organizacji Turystycznej:

Amsterdam, Berlin, Bruksela, Kijów, Londyn, Madryt, Moskwa, Nowy Jork, Paryż, Pekin, Rzym, Sztokholm, Tokio, Wiedeń.

portale: www.pot.gov.pl; www.polska.travel; www.aktualnosciturystyczne.pl; www.edenpolska.pl; www.pieknywschod.pl;
www.ppr.pot.gov.pl; www.zarabiajnaturystyce.pl; www.polskapodajdalej.pl

M.W.

Pytanie 6:

Poz. 6, 7, 8

wg informacji pochodzącej od producenta wydajność dla oryginalnego tonera wynosi 15000 str. Proszę o weryfikację i poprawienie wymaganej minimalnej wydajności w formularzu cenowym.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia Formularz cenowy w zakresie poz. 6 - 8.

Pytanie 7:

Poz. 14, 15, 16

wg informacji pochodzącej od producenta wydajność dla oryginalnego tonera wynosi 2000 str. Proszę o weryfikację i poprawienie wymaganej minimalnej wydajności w formularzu cenowym.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia Formularz cenowy w zakresie poz. 14 - 16.

Pytanie 8:

Poz. 19

wg informacji pochodzącej od producenta wydajność dla oryginalnego tonera wynosi 1500 str. Proszę o weryfikację i poprawienie wymaganej minimalnej wydajności w formularzu cenowym.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia Formularz cenowy w zakresie poz. 19.

Pytanie 9:

Poz. 20

wg informacji pochodzącej od producenta wydajność dla oryginalnego tonera wynosi 1600 str. Proszę o weryfikację i poprawienie wymaganej minimalnej wydajności w formularzu cenowym.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia Formularz cenowy w zakresie poz. 20.

Pytanie 10:

Poz. 22

Do urzędzania HP LaserJet P3015 są dostępne dwie pojemności tonerów: 6000 stron oraz 12500 stron. Prosimy o sprecyzowanie jakiej wydajności wymaga Zamawiający oraz poprawienie w formularzu cenowym.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje tonera o wydajności minimum 6 000 stron i zmienia Formularz cenowy w zakresie poz. 22.

Pytanie 11:

Poz. 17, 39

Informujemy, że materiał eksploatacyjny we wskazanej pozycji został wycofany z produkcji, nie jest dostępny na rynku i nie został zastąpiony innym modelem. Informacje o dostępności widniejące przy tym produkcie w sklepach internetowych nie znajdują potwierdzenia przy próbach złożenia zamówienia – po złożeniu zamówienia sprzedawcy informują, że nie mają tego produktu w magazynie i już nie ma możliwości jego sprowadzenia. Prosimy o wykreślenie pozycji 17, 39.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zarówno Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia jak i Formularz cenowy w zakresie poz. 17 – zmiana polega na wykreśleniu oryginału, natomiast poz. 39 pozostaje bez zmian.

Pytanie 12:

Poz. 21

wg informacji pochodzącej od producenta wydajność dla oryginalnego tonera wynosi 6500 str. Proszę o weryfikację i poprawienie wymaganej minimalnej wydajności w formularzu cenowym.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia Formularz cenowy w zakresie poz. 21 – zmieniając minimalną wydajność tonera na 2 300 stron.

Pytanie 13:

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie kary umownej za rozwiązanie lub odstąpienie od Umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy z 50% do 20% wartości umowy. Chcielibyśmy zauważyć, że nadmierna wysokość kary zaburza równowagę stron umowy i jest nieproporcjonalnie wysoka w stosunku do przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na naniesienie zmiany we wzorze umowy w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 14:

Dotyczy umowy §6 ust. 1 pkt b) i c)

Chcielibyśmy zwrócić uwagę Zamawiającego, że sposób wyliczenia wysokości kary umownej w przytoczonym punkcie może spowodować, że wysokość kary umownej będzie niewspółmiernie wysoka w stosunku do wartości towaru dostarczonego lub wymienionego z opóźnieniem.

W kilku pozycjach formularza cenowego wartość oryginalnego toneru/ tuszu jest niższa niż 100 zł.

Przykładowo przy wartości umowy 70 000,00 zł w przypadku opóźnienia o dwa dni dostawy lub wymiany 1 sztuki tuszu o wartości 70,00 zł brutto to kara umowna wyniosłaby 140,00 zł, a więc stanowiłaby 2-krotność wartości towaru niedostarczonego w terminie.

W związku z powyższym, w celu zachowania zasady proporcjonalności i zasady równowagi stron umowy, proponujemy zmianę wysokości kar umownych na następujący: „0,1% wartości towaru niedostarczonego w terminie za każdy rozpoczęty dzień zwłoki” oraz „0,1% wartości towaru niewymienionego w terminie za każdy rozpoczęty dzień zwłoki”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na naniesienie zmiany we wzorze umowy w zakresie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 15:

Ponadto informujemy, iż z uwagi na sytuację epidemiologiczną w Polsce czas oczekiwania na udzielenie rabatów przez producentów materiałów eksploatacyjnych znacznie się wydłużył i wynosi około 7 dni roboczych. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 15.03.2021 r.

Umożliwi to wszystkim potencjalnym Wykonawcom przygotowanie rzetelnych ofert, zgodnie z zasadami uczciwej konkurencji, w oparciu o rabaty uzyskane od producentów, z uwzględnieniem ewentualnych wyjaśnień Zamawiającego i modyfikacji SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający wydłuża termin składania ofert **do dnia 12.03.2021 r. do godziny 12.00.**

Zmodyfikowany Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia jak i Formularz cenowy (wersja z dnia 09.03.2021 r.) stanowią załączniki do niniejszego pisma.

PREZES
Polskiej Organizacji Turystycznej

Rafał Szlachta